

Schnur STROFT ABR Monofile 1000m 0,280mm-7,30kg





Artikelnummer: 8628

Herausragende Eigenschaften im Vergleich zu anderen Schnüren aus Polyamid.

0,07 €/m 72,20 € 68,59 €* 68,59 €

Bei der STROFT ABR liegt der Tuning-Schwerpunkt bei der Verschleiß- und Abriebfestigkeit. Dafür steht das Kürzel ABR (Abrieb oder engl. abrasion). Eine weitere Tuning-Vorgabe ist das Erreichen der Zugfestigkeitswerte von STROFT GTM. Beide Vorgaben werden durch ein Temperungsverfahren realisiert, bei dem zusätzlich starker Druck aufgebracht wird. Dadurch wird die Oberfläche hochverdichtet und somit unanfälliger gemacht gegen UV-Strahlen und Kratzer. Außerdem wird die Wasseraufnahme geringer, wodurch die Nass-Zugfestigkeitswerte auch bei längerer Wasserlagerung weiter verbessert werden. STROFT ABR ist dadurch etwas härter, aber immer noch ausreichend geschmeidig. Selbst unter härtestem Einsatz beim Fischen über felsigem Untergrund oder über Muschelbänken, wie auch beim Einsatz im Salzwasser und bei Sonneneinstrahlung, bleiben die Zugfestigkeit in einem Maße erhalten, wie bei sonst keiner anderen monofilen Angelschnur. STROFT ABR ist also die richtige Angelschnur für alle Angelarten, bei denen auch nach härtestem Dauereinsatz noch volle Zuverlässigkeit gewährleistet sein muss. Und STROFT ABR ist die Angelschnur für alle Sportfischer, die den Angelsport sehr intensiv ausüben. Denn durch die längere Haltbarkeit ist STROFT ABR trotz des höheren Kaufpreises dann letztlich die preisgünstigere Angelschnur.

Besondere Merkmale:

- Abriebfestigkeit (nass)
- Lineartragkraft (nass)
- Knotentragkraft (nass)

^{*} inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten